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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2164 

Vragen van het lid Helder (PVV) aan de Minister van Justitie en Veiligheid over 
het bericht «Politiebond boos over falend communicatiesysteem bij klopjacht 
op overvallers: «Levensgevaarlijk»» (ingezonden 15 maart 2023). 

Mededeling van Minister Yeşilgöz-Zegerius (Justitie en Veiligheid) 
(ontvangen 5 april 2023). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Politiebond boos over falend communicatiesysteem bij 
klopjacht op overvallers: «Levensgevaarlijk»»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening van de Politievakbond ACP dat het wachten is op een 
ernstig incident en dat het zo echt niet langer kan? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat de veiligheid van agenten bij het uitvoeren van hun 
werk de hoogste prioriteit is? Zo ja, wat gaat u doen en gaat u dat doen op 
de korst mogelijke termijn? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
In de brief van 24 januari 2023 bevestigt u dat het communicatiemiddel C2000 
aan vervanging toe is, een marktverkenning is geweest en dat een beleids-
voorstel richting de Kamer komt, maar waarom duurt het zo lang? 

Vraag 5
Wat gaat u, samen met de korpsleiding, doen om dit proces te bespoedigen 
en in de tussentijd er voor te zorgen dat alle agenten per heden wel 
beschikken over een afdoende communicatiemiddel? 

Vraag 6
Bent u bereid om deze vragen te beantwoorden voor het eerstvolgende 
commissiedebat politie d.d. 19 april 2023? 

1 AD, 9 maart 2023, Politie kijkt naar falend communicatiesysteem bij klopjacht op overvallers 
(https://www.ad.nl/binnenland/politiebond-boos-over-falend-communicatiesysteem-bij-
klopjacht-op-overvallers-levensgevaarlijk~ae7c6f13/).
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Helder (PVV), van 
uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over het bericht 
«Politiebond boos over falend communicatiesysteem bij klopjacht op 
overvallers: «Levensgevaarlijk» (ingezonden 15 maart 2023) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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